
В Хабаровске перед судом предстанут руководители двух строительных фирм, а также сотрудник отдела Правительства Хабаровского края, обвиняемые в коммерческом подкупе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего директора строительной компании, 43-летней женщины – руководителя еще одной строительной компании, 48-летнего специалиста отдела Правительства Хабаровского края, которые в зависимости от роли каждого обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп). По версии следствия, в ноябре 2012 года должен был состояться аукцион на право заключения контракта на строительство стоянки автотранспорта в Ванинском районе Хабаровского края максимальной стоимостью в 36 миллионов рублей. Обвиняемые, а именно руководители строительных фирм, решили выиграть конкурс с максимальной выгодой для себя. Но возможной помехой для них могли стать другие строительные фирмы, которые участвовали в аукционе и могли предложить более выгодные условия заказчику, а именно построить автостоянку дешевле. Обвиняемые решили подкупить других участников аукциона. Они предложили им каждому по 600 тысяч рублей, попросив взамен оказаться от конкурентной борьбы. О преступлении стало известно правоохранительным органам. Было возбуждено уголовное дело. В ходе расследования стало известно, что злоумышленникам помогал специалист отдела Правительства Хабаровского края, который сообщил злоумышленникам конфиденциальную информацию обо всех участниках аукциона. Во время следствия обвиняемые вину не признали. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/660475>